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Українська протиповітряна оборона
продемонструвала блискучий результат,
перехопивши 19 із 20 крилатих цілей.

Ігнат розповів про роль F-16 у відбитті масованих атак РФ /
Колаж УНІАН, фото УНІАН, скриншот

Українська протиповітряна оборона

продемонструвала блискучий результат,

перехопивши 19 із 20 крилатих цілей. Водночас,

чимала заслуга збиття ракет - це саме льотчики F-

16.

Замість звичних нічних нальотів ворог почав

масовано запускати ударні дрони посеред дня, а під

вечір атакувати стратегічними крилатими ракетами.

Про це у ефірі Ранок.LIVE заявив начальник

управління комунікацій Повітряних Сил ЗСУ Юрій
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ВІДЕО ДНЯ

Ігнат.

За його словами, нетиповим виявилося

застосування ракетного озброєння. Замість

поодиноких пусків ворог під вечір вдарив ракетами

Х-101 зі стратегічної авіації та наземними крилатими

"Іскандер-К".

"Вже в денний час 15 квітня ворог продовжив атаки і

близько 200 БПЛА було зафіксовано. Тобто зміна

уже часових рамок. Якщо раніше це було тільки ніч,

то зараз уже і вдень противник це застосовує,

власне, і ті ж самі "Шахеди". Інше нетипове -

застосування крилатих ракет, тому що противник

поодиноко застосовував раніше "Іскандер-К",

зокрема і "Калібр" вдень, але тут під вечір летять

ракети Х-101 стратегічної авіації, також "Іскандер-

К", крилаті ракети наземного базування летять уже

у вечірній час, що, власне, відбулось учора. 20 таких

ракет. Балістика була вночі", - пояснив Ігнат.

Проте, як наголосив речник, українська

протиповітряна оборона продемонструвала

блискучий результат, перехопивши 19 із 20

крилатих цілей. 

"Я хочу наголосити, що із 20 - 19 - це великі

показники і є чимала заслуга в цьому саме наших

льотчиків F-16, які мають величезний досвід



ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

Атаки ворога: що говорять експерти

застосування по крилатих ракетах", - заявив він.

Водночас, Ігнат додав, що попри успіхи авіації,

найважчою залишається ситуація з балістичним

озброєнням. Саме російська балістика, за словами

Ігната, на жаль, пробила оборону та призвела до

жахливих наслідків і масштабних руйнувань одразу

в чотирьох містах – Києві, Одесі, Харкові та Дніпрі.

Як повідомляв УНІАН, пілот-інструктор, полковник

запасу ЗСУ Роман Світан вважає, що останні

масовані атаки ворога – це насамперед тиск на

мирне населення, щоб Україна прийняла умови РФ

на переговорах про мир. 

На його думку, це були геноцидні удари,

терористичні, бо здебільшого намагалися дістатися

місць проживання нашого населення: 

За його словами, щоб зняти цей тиск, "треба

виходити з переговорних процесів". Світан додав,

що поки ми не матимемо своєї балістики, росіяни

нас кошмаритимуть, особливо напередодні якихось

Путін вдарив перед Росіяни хочуть
закріпитися у центрі
селища: в ЗСУ

розповіли про бої за Гришине

В Patriot залишилось
дві з восьми: Ігнат
розповів про

критичний дефіцит ракет двох областях, - Трегубов

"Швидше за все, цей удар був якраз у такому

терористичному геноцидному режимі. Атака,

яка сама по собі спрямована на тиск на

населення. Тобто для того, щоби примусити

українське суспільство до капітуляції на

російських умовах. Попереду приїзд того ж

Віткоффа (Стів Віткофф - спецпредставник

США, - ред.), це ж ми чудово розуміємо. Тиск

іде в цьому сенсі".
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Росіяни дві доби гатили по Дніпру: є

руйнування, кількість загиблих зросла (фото,

відео)

Російські війська просунулися біля двох

населених пунктів на Сумщині, - DeepState

Мало часу на реагування: Плетенчук розповів,

за скільки хвилин балістика долітає до Одеси

війна в Україні винищувачі F-16
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Новини України . Новини Львова . Новини Києва .
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14:38 "Успіх України цілком можливий":
експосол США поділився, що повинен
зробити Вашингтон

14:36 Apple готує дуже дешевий
комп'ютер за ціною навушників: що вже
відомо

14:35 Путін схиблений на Україні:
психолог пояснив логіку диктатора

14:34 Росія може будь-коли захопити
острів у Балтійському морі, –
головнокомандувач ЗС Швеції

14:31 Мало часу на реагування:
Плетенчук розповів, за скільки хвилин
балістика долітає до Одеси

14:25 Російські війська просунулися біля
двох населених пунктів на Сумщині, -
DeepState

14:25 Майно поза декларацією: активи
родини заступника голови Івано-
Франківської ОДА Ільчишина записують на
матір і співмешканку без підтверджених
доходів

14:21 Що корисно для здоров’я серця:
дієтологиня назвала продукт №1

14:12 Стратегічна загроза для всіх країн:
РФ розгортає "старлінкоподібну" систему
зв’язку

14:10 Чи чекати стрибків долара і
євро: прогноз банкіра до 26 квітня

14:07 Фінляндія запровадить першу
транскордонну залізничну лінію до Швеції
- The Independent

14:00 Ці знаки Зодіаку виходять із
затяжної "чорної смуги": що на них чекає

14:00 Від цих номерів не варто навіть
піднімати слухавку: як зрозуміти, що
дзвонять шахраї

13:58 США розпочали розгортання
гіперзвукових систем зі швидкістю понад 5
Махів

13:56 Китай показав несподіване
зростання економіки на тлі війни США в
Ірані, – FT

13:55 Не вистачає стажу для пенсії:
українцям пояснили, як "докупити" роки і
скільки це коштує

УНІАН

Реклама

   

Чим удобрити моркву перед посадкою . Коли садити полуницю в Україні навесні .

Що покласти в лунку при посадці помідорів .

Що посадити проти чорної плямистості поруч із трояндами

Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика
соцмережах
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13:53 Калорійна бомба: цей популярний
продукт містить 23 чайні ложки цукру на
упаковку

13:52 ППО, дрони і боєприпаси: в
Міноборони озвучили масштаб нової
допомоги від партнерів

13:51 Ключова країна ЄС відпустила
танкер "тіньового флоту" Росії, - морська
префектура

13:51 З'явилися перші фото смартфона
Xiaomi 18 Pro: що нового

13:50 Ракети GEM-T для Patriot: експерти
відповіли, чи зможе Україна збивати ними
балістику

13:50 Найсмачніший кляр для риби без
яєць: виходить ніжним всередині та
хрустким зовні

13:45 Український продюсер зробив різку
заяву про Потапа та Настю Каменських

13:34 Росіяни дві доби гатили по
Дніпру: є руйнування, кількість загиблих
зросла (фото, відео)

13:32 Онука Ротару засвітилась у Парижі:
який вигляд зараз має модель та чим
займається (фото)

13:31 Росіяни хочуть закріпитися у центрі
селища: в ЗСУ розповіли про бої за
Гришине

13:26 Голова парламенту Словенії
оголосив про плани вийти з НАТО та
відвідати Москву

13:22 Нове похолодання поверне до
України заморозки: коли чекати "мінусів"

13:20 На Антикитері знайшли артефакти з
корабля, який затонув 2000 років тому: що
вразило археологів

13:13 В Patriot залишилось дві з восьми:
Ігнат розповів про критичний дефіцит
ракет

13:13 Росіяни назвали найкращий
бронеавтомобіль у своїй армії, але є нюанс
– він не російський

13:11 "Цього не буде": Польща не
підтримала прискорений вступ України до
ЄС

ОНОВЛЕНО
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https://www.unian.ua/weapons/rosiyani-nazvali-naykrashchiy-broneavtomobil-u-svojiy-armiji-ale-ye-nyuans-vin-ne-rosiyskiy-13351089.html
https://www.unian.ua/politics/cogo-ne-bude-polshcha-ne-pidtrimala-priskoreniy-vstupu-ukrajini-do-yes-13351107.html


13:04 Обмеження строку служби вагонів
призведе до зростання вартості
перевезень, – експерт

13:00 Окупанти серйозно пожвавились на
ділянках фронту у двох областях, -
Трегубов

13:00 Не комиш і не очерет: як
називається рослина з коричневою
"сосискою"

12:58 "Відходжу від ночі": Денисенко
заявила про "приліт" у сусідній ЖК в Києві
(фото)

12:56 Україна отримала $1 млрд від
Британії за рахунок російських активів: на
що витратять гроші

12:51 Росія збільшує застосування
балістики, військовий пояснив, чому це
відбувається

12:42 "Міс Україна-Всесвіт" відповіла,
скільки витрачає на їжу та комуналку

12:40 YouTube дозволив користувачам
вимкнути шортcи: як це зробити

12:34 Путін вдарив перед візитом
Віткоффа: експерт пояснив, чого
добивається РФ масованими атаками

12:33 Китай блокує стратегічний

Реклама

https://www.unian.ua/economics/transport/obmezhennya-stroku-sluzhbi-vagoniv-prizvede-do-zrostannya-vartosti-perevezen-ekspert-13351101.html
https://www.unian.ua/war/okupanti-seryozno-pozhvalis-na-dilyankah-frontu-u-dvoh-oblastyah-tregubov-13351095.html
https://www.unian.ua/curiosities/trostnik-kamysh-i-rogoz-kak-otlichit-rasteniya-13350480.html
https://www.unian.ua/lite/stars/ataka-na-kijiv-16-kvitnya-natalka-denisenko-rozpovila-pro-reakciyu-sina-na-obstril-novini-kiyeva-13351086.html
https://www.unian.ua/economics/finance/dopomoga-britaniji-ukrajina-otrimala-1-mlrd-za-rahunok-rosiyskih-aktiviv-13351080.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-rf-zbilshuye-zastosuvannya-balistiki-13351074.html
https://www.unian.ua/lite/stars/anna-neplyah-model-rozkrila-vitrati-na-jizhu-i-komunalku-ta-pokazala-holodilnik-13351035.html
https://www.unian.ua/techno/communications/yak-vimknuti-shorts-na-youtube-nova-funkciya-dozvolyaye-povnistyu-pribrati-shorts-13351068.html
https://www.unian.ua/war/masovana-ataka-rf-svitan-poyasniv-chomu-putin-vdariv-pered-vizitom-vitkoffa-v-ukrajinu-13351059.html


12:33 Китай блокує стратегічний
морський шлях за тисячі миль від
Ормузької протоки, - Bild

12:32 Маск не вчився в Гарварді, але
зробив висновок, який не сподобається
власникам дипломів

12:32 Попереду у кожного свій шлях:
український топ-біатлоніст припинив
співпрацю з тренером

12:30 4 найкращі підживлення для малини
навесні: по відру на кущ для величезного
врожаю

12:30 Труби доведеться міняти в усьому
будинку: чому не можна виливати олію в
раковину

12:26 "Спіть спокійно": Медведєв
істерично анонсував удари по Європі і
розкрив цілі

12:20 Археологи розгадали, як майя
навчилися точно передбачати сонячні
затемнення

12:18 Чотири знаки Зодіаку гребтимуть
гроші лопатою найближчим часом

12:16 Мати присвоїла виплати сина-
військового, доки він був у полоні: на чий
бік став суд

12:15 Продовження комедії "Знайомство
з Факерами" з Беном Стіллером: дата
прем’єри і трейлер

12:05 Підсанкційні танкери обійшли
блокаду США Ормузької протоки новим
маршрутом, – Bloomberg

12:01 Екстрадиція Лагуна: звернутися до
Австрії можуть як Мінюст, так і Офіс
генпрокурора – ЗМІ

11:58 Розтрощені квартири та десятки
авто: жахливі наслідки атаки на Київ
(фото, відео)

11:47 Коли легше збивати російські дрони
і ракети - вдень чи вночі: Ігнат дав
відповідь

11:37 Ким буде Угорщина для
України без "миші" Орбана. Економіка
відносин

УНІАН

Реклама

https://www.unian.ua/world/kitay-blokuye-strategichniy-morskiy-shlyah-za-tisyachi-mil-vid-ormuzkoji-protoki-bild-13351044.html
https://www.unian.ua/curiosities/ilon-maska-milyarder-zaklikav-ne-plutati-diplom-pro-vishchu-osvitu-z-realnimi-znannyami-13351053.html
https://sport.unian.ua/othersports/novini-biatlonu-ukrajinskiy-top-biatlonist-pripiniv-spivpracyu-z-trenerom-13351041.html
https://www.unian.ua/lite/ogorod/chem-podkormit-malinu-vesnoy-luchshie-narodnye-i-himicheskie-udobreniya-13350306.html
https://www.unian.ua/lite/advice/mozhno-li-vylivat-maslo-v-kanalizaciyu-chto-proizoydet-esli-tak-delat-13348266.html
https://www.unian.ua/world/spit-spokiyno-medvedyev-isterichno-anonsuvav-udari-po-yevropi-i-rozkriv-cili-13351029.html
https://www.unian.ua/science/civilizaciya-mayya-vcheni-zrobili-vidkrittya-shchodo-kalendarya-mayya-13350867.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-2026-ci-znaki-zodiaku-grebtimut-groshi-lopatoyu-nayblizhchim-chasom-13351020.html
https://www.unian.ua/society/mati-prisvojila-viplati-sina-viyskovogo-doki-vin-buv-u-poloni-na-chiy-bik-stav-sud-13351008.html
https://www.unian.ua/lite/kino/znayomstvo-z-fakerami-treyler-prodovzhennya-strichki-pid-nazvoyu-svekor-faker-13351014.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/blizkiy-shid-pidsankciyni-tankeri-obiyshli-blokadu-ssha-ormuzkoji-protoki-novim-marshrutom-bloomberg-13350999.html
https://www.unian.ua/economics/other/ekstradiciya-laguna-zvernutisya-do-avstriji-mozhut-yak-minyust-tak-i-ofis-genprokurora-zmi-13350990.html
https://www.unian.ua/war/roztroshcheni-kvartiri-ta-desyatki-avto-zhahlivi-naslidki-ataki-na-kijiv-foto-video-novini-kiyeva-13350987.html
https://www.unian.ua/weapons/masovana-ataka-rf-ignat-poyasniv-koli-legshe-zbivati-rosiyski-droni-i-raketi-vden-chi-vnochi-13350978.html
https://www.unian.ua/economics/other/kim-bude-ugorshchina-dlya-ukrajini-bez-mishi-orbana-ekonomika-vidnosin-13350957.html


11:35 Названо найкращі нові ігри Steam у
березні – одну з них можна скачати
безкоштовно

11:33 Блокування в Росії стають
фактором політичної нестабільності

11:25 Новий стартап виготовляє "перші у
світі" шоколадні батончики, вирощені в
лабораторії

11:23 Шекспір купив будинок в Лондоні
напередодні смерті: вчені вперше
розкрили локацію

11:21 У вагоні "Укрзалізниці" народилася
дитина: потяг екстрено зупинили у Фастові

11:20 Стало відомо, де будуть знімати 4-й
сезон серіалу "Білий лотос"

11:18 Люди двох професій мають
найнижчий ризик розвитку хвороби
Альцгеймера, - дослідження

11:10 "Ішов разом із підрозділом по лісах і
полях": як Буданов влаштовував
спецоперації в РФ

11:02 Атака на Київ: авіаексперт розповів
про хитру тактику росіян

11:00 РФ залишила без світла мешканців
у 9 областях: Міненерго повідомило, чи
введуть графіки

11:00 Квітнутимуть усе літо: ТОП-10
найкращих декоративних рослин для
"лінивого" догляду

10:54 Тепло повернулося, але ненадовго:
на Україну насувається нове похолодання

10:45 Відомий український продюсер
емоційно висловився про зрадницю
Повалій

10:43 Після масованої атаки РФ
Зеленський дорікнув партнерам через
невиконані зобов'язання

10:43 Командувача ОК "Схід" Братішка
зняли з посади: ЗМІ розкрили, хто його
замінить

10:41 Кремль зазнав масштабних втрат:
Росія переплатила $130 мільярдів через
санкції, - BI

10:34 Названо моделі дизельних авто, які
в Україні готові відірвати з руками

10:22 Армія РФ атакувала Одесу

ДУМКА

ОНОВЛЕНО

https://www.unian.ua/techno/games/novinki-steam-2026-roku-ce-naypopulyarnishi-ta-naypributkovishi-igri-bereznya-13350981.html
https://www.unian.ua/world/blokuvannya-internetu-v-rosiji-chinnik-politichnoji-nestabilnosti-13350966.html
https://www.unian.ua/science/shokolad-noviy-startap-vigotovlyaye-pershi-u-sviti-shokoladni-batonchiki-viroshcheni-v-laboratoriji-13350963.html
https://www.unian.ua/curiosities/shekspir-kupiv-budinok-v-londoni-naperedodni-smerti-vcheni-vpershe-rozkrili-lokaciyu-13350951.html
https://www.unian.ua/economics/transport/ukrzaliznicya-u-pojizdi-narodilasya-ditina-13350939.html
https://www.unian.ua/lite/kino/biliy-lotos-4-sezon-de-budut-zyomki-novogo-sezonu-13350945.html
https://www.unian.ua/curiosities/hvoroba-alcgeymera-lyudi-dvoh-profesiy-mayut-menshiy-rizik-rozvitku-zahvoryuvannya-13350711.html
https://www.unian.ua/war/ishov-razom-iz-pidrozdilom-po-lisah-i-polyah-yak-budanov-vlashtovuvav-specoperaciji-v-rf-13350927.html
https://www.unian.ua/war/ataka-na-kijiv-ekspert-zayaviv-shcho-rosiyani-zastosuvali-taktiku-podviynih-udariv-novini-kiyeva-13350915.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/udari-po-energetici-bez-svitla-zalishilisya-meshkanciv-5-oblastey-ukrajini-13350909.html
https://www.unian.ua/lite/ogorod/kakie-samye-krasivye-dekorativnye-rasteniya-dlya-doma-top-10-luchshih-variantov-13349838.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-na-ukrajinu-nasuvayetsya-nove-poholodannya-13350894.html
https://www.unian.ua/lite/stars/tajisiya-povaliy-ukrajinskiy-prodyuser-vislovivsya-pro-poziciyu-zradnici-13350891.html
https://www.unian.ua/politics/masovana-ataka-rf-zelenskiy-doriknuv-partneram-cherez-nevikonani-obicyanki-13350885.html
https://www.unian.ua/war/komanduvacha-ok-shid-bratishka-znyali-z-posadi-yogo-zaminit-viktor-nikolyuk-13350864.html
https://www.unian.ua/economics/other/sankciji-proti-rf-rosiya-pereplatila-130-mlrd-cherez-zahidni-sankciji-13350879.html
https://www.unian.ua/economics/auto/dizelni-avto-v-ukrajini-naypopulyarnishi-modeli-misyacya-vzhivani-ta-novi-13350873.html


10:22 Армія РФ атакувала Одесу
ракетами та дронами: багато загиблих і
поранених (фото)

10:20 Психіатр назвав 7 ранніх ознак
деменції та хвороби Альцгеймера: на що
звертати увагу

10:13 Комбінована російська атака по
Україні мала 2 особливості: Ігнат розкрив
деталі

10:12 "ПриватБанк" підвищив ціну долара:
актуальний курс валют на 16 квітня

10:12 Психологи пояснили, чому дорослі
діти рідше відвідують батьків: справа не в
образах

10:06 В Україні подорожчала валюта:
курс долара і євро 16 квітня

10:06 ЗСУ просунулися на двох
напрямках на Донеччині: в ISW розкрили
подробиці

10:04 Віконні рами винесло, уся квартира
в склі: мешканець Києва розказав про
російську атаку

10:01 США вперше показали новий
конвертоплан для спецоперацій: як
виглядає MV-75 Cheyenne II

09:58 "Страшна ніч": українські зірки
відреагували на цинічну атаку росіян по
Києву

09:33 Вчені розкрили нову таємницю
Сонця

09:27 У Туапсе після атаки дронів палає
один із найбільших НПЗ Росії (фото, відео)

09:19 Китай тестує систему управління
сотнею дронів одночасно

09:01 Визначилися півфінальні пари Ліги
чемпіонів: хто з ким зіграє

08:43 Росіяни обрали пріоритетний
напрямок наступу: військовий розповів про
ситуацію на півдні

Реклама

https://www.unian.ua/war/ataka-na-ukrajinu-16-kvitnya-v-odesi-bagato-zagiblih-ta-poranenih-novini-odesi-13350729.html
https://www.unian.ua/health/simptomi-demenciji-ta-hvorobi-alcgeymera-psihiatr-nazvav-7-rannih-oznak-13349451.html
https://www.unian.ua/war/masovaniy-obstril-ignat-nazvav-2-osoblivosti-kombinovanoji-rosiyskoji-ataki-po-ukrajini-13350858.html
https://www.unian.ua/economics/finance/kurs-valyut-privatbank-rozkrutiv-cini-na-dolar-ta-yevro-13350852.html
https://www.unian.ua/curiosities/ditinstvo-psihologi-poyasnili-chomu-dorosli-diti-ridko-vidviduyut-batkiv-13350681.html
https://www.unian.ua/economics/finance/v-ukrajini-podorozhchala-valyuta-kurs-dolara-i-yevro-16-kvitnya-13350846.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-zsu-prosunulisya-u-dvoh-napryamkah-u-doneckiy-oblasti-13350837.html
https://www.unian.ua/incidents/novini-kijiv-meshkanec-stolici-rozkazav-pro-rosiysku-ataku-16-kvitnya-novini-kiyeva-13350834.html
https://www.unian.ua/weapons/yak-viglyadaye-konvertoplana-mv-75-cheyenne-ii-dlya-specoperaciy-armiji-ssha-video-13350828.html
https://www.unian.ua/lite/stars/ataka-po-kiyevu-16-kvitnya-zirki-vidreaguvali-na-udar-rosiyan-13350822.html
https://www.unian.ua/science/magnitni-buri-vcheni-rozkrili-novu-tayemnicyu-soncya-13350807.html
https://www.unian.ua/war/tuapse-pislya-ataki-droniv-palaye-odin-iz-naybilshih-npz-rosiji-13350792.html
https://www.unian.ua/curiosities/atlas-kitay-testuye-sistemu-upravlinnya-royem-bezpilotnikiv-13350669.html
https://sport.unian.ua/football/pivfinalni-pari-ligi-chempioniv-hto-z-kim-zigraye-13350777.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-rosiyani-obrali-prioritetniy-napryamok-na-pivdni-13350765.html


ситуацію на півдні

08:30 Депозити воєнного часу:
скільки реально можна заробити на
банківських вкладах в Україні

08:23 Кораблі ВМС США грають у
"смертельні хованки" з іранськими мінами,
- Politico

08:22 Швидкий тест для перевірки IQ:
треба перемістити лиш один сірник

08:18 Дві хвилі комбінованих атак:
Повітряні сили розкрили деталі
російських ударів

08:05 Армія США має винести три важливі
уроки з війни в Україні, – колишній
директор ЦРУ

08:00 16 квітня порадує киян теплою
погодою та невеликим весняним дощем

08:00 Ось чому холодильник постійно
гуде: як позбутися цього шуму

07:49 Пентагон звернувся до
автовиробників із пропозицією випускати
зброю, - WSJ

07:20 Гороскоп на 16 квітня за картами
Таро: Рибам - терпіння, Стрільцям - нові
емоції

07:15 Вчені закликали заборонити варити
омарів живцем: у чому причина

07:10 Гороскоп на 16 квітня: Овнам -
премія, Козерогам - збій та самообман

07:10 5-бальна магнітна буря насувається
на Землю: коли очікувати удару (графік)

07:09 Атака на Київ: кількість
загиблих різко зросла, серед поранених
група медиків (фото)

06:30 У четвер Україну розігріє до +18°,
але частину країни накриють дощі

06:13 Насувається "Бог хаосу": астероїд
підлетить до Землі набагато ближче за
Місяць

УНІАН

Реклама

ОНОВЛЕНО

https://www.unian.ua/economics/finance/depoziti-voyennogo-chasu-skilki-realno-mozhna-zarobiti-na-bankivskih-vkladah-v-ukrajini-13350363.html
https://www.unian.ua/world/korabli-vms-ssha-grayut-u-smertelni-hovanki-z-iranskimi-minami-politico-13350753.html
https://www.unian.ua/curiosities/golovolomka-z-sirnikami-treba-vipraviti-pomilku-za-9-sekund-13350651.html
https://www.unian.ua/war/ataka-na-ukrajinu-povitryani-sili-rozkrili-detali-rosiyskih-udariv-13350747.html
https://www.unian.ua/world/viyna-v-ukrajini-dala-armiji-ssha-tri-vazhlivi-uroki-kolishniy-direktor-cru-13350738.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-v-kiyevi-16-kvitnya-poraduye-kiyan-teplom-i-nevelikim-vesnyanim-doshchem-novini-kiyeva-13350072.html
https://www.unian.ua/curiosities/pochemu-gudit-holodilnik-prichiny-chto-delat-i-nuzhen-li-remont-13348293.html
https://www.unian.ua/world/amerikanska-zbroya-pentagon-zvernuvsya-do-avtovirobnikiv-iz-prohannyam-vipuskati-zbroyu-13350732.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-na-zavtra-16-kvitnya-za-kartami-taro-dlya-vsih-znakiv-zodiaku-13349526.html
https://www.unian.ua/curiosities/vcheni-zaklikali-zaboroniti-variti-omariv-zhivcem-u-chomu-prichina-13350645.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-na-zavtra-shcho-chekaye-vsi-znaki-zodiaku-16-kvitnya-2026-roku-13350285.html
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Місяць

06:00 16 квітня: Світлий четвер і Паска
мертвих - чи можна йти на кладовище, що
не можна робити

05:11 Займе 5 секунд: експерти назвали
обовʼязкову дію, яку слід зробити,
заходячи в номер готелю

05:05 Екстремальна активність Сонця
може спричинити масову паніку: які
наслідки

05:00 Прийнято вшановувати померлих:
яке свято 16 квітня в Україні та його
прикмети

04:45 Росіяни атакували Київ та
Дніпро: спалахнули пожежі, серед
загиблих дитина

03:55 Традиційний цемент відходить у
минуле: вчені знайшли екологічну
альтернативу матеріалу

02:48 Як збільшити врожай яблук:
садівники назвали 8 рослин, які треба
садити біля дерева

02:42 США посилюють економічний тиск
на Іран на тлі переговорів, – Reuters

02:21 США оголосили нові санкції проти
Ірану

01:59 США розглядають варіанти
силового сценарію щодо Куби, – USA
Today

01:53 Які напої допомагають схуднути,
крім води: дослідники назвали топ-6

01:49 Україна суттєво скоротила час
впровадження нових технологій, - аналітик
Sky News

01:09 Лунін пропустив чотири мʼячі у
матчі проти "Баварії", "Реал" вилетів з Ліги
чемпіонів

00:47 9 заморожених продуктів, які
дійсно корисні для серця

00:27 Японія вперше з часів Другої

ОНОВЛЕНО
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00:27 Японія вперше з часів Другої
світової війни помʼякшить правила
експорту зброї, - Reuters

15 квітня, середа

23:53 4 дати народження, представники
яких, швидше за все, віддадуть перевагу
самотності

23:51 Росіяни почали "мангалити"
субмарини у Балтійському морі: експерти
пояснили, що з цим не так

23:47 Booking попередив про витік даних
клієнтів: що потрапило до рук шахраїв

23:19 Тариф на електроенергію може
зрости вже цього літа, – експерт

23:08 США знали про плани Ірану щодо
Ормузької протоки ще багато років тому, –
аналітик Forbes

23:03 Покоління 60-70-х років зростало
без вибору, і саме це мало несподіваний
ефект

22:52 Французькі гелікоптери
продемонстрували свою ефективність
проти "Шахедів", але є нюанси

22:48 РФ хоче розмістити в космосі
ядерну зброю: The Times пояснило, чим
це загрожує

22:38 Кількість бронювань авіаквитків та
готелів в Іспанії та Португалії різко зросла:
у чому причина

22:06 США не продовжуватимуть дозвіл
на продаж російської нафти, – міністр
фінансів

22:06 Всесвіт удвічі старший ніж всі
думали, а важлива його частина "зникла", -
вчений

22:04 США відправили на Близький Схід
тисячі військових, щоб змусити Іран піти
на угоду, - WP

21:57 Зміна влади в Будапешті: у Politico
розкрили, що означає перемога Мадяра
для України
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21:34 Росія націлилася на чотири міста-
фортеці на сході України: подробиці від
ISW

21:34 Чи будуть вимикати українцям
світло у четвер: в "Укренерго" дали
відповідь

21:29 Як зрозуміти, що хтось точно
закохується у вас: 3 тонкі ознаки

21:26 Після поразки на виборах Орбан
відмовився від участі в саміті ЄС, – Politico

21:22 Забули про "українських
домогосподарок": Rheinmetall озброїть
Бундесвер дронами на €300 млн

21:17 "Спіть спокійно, шановні партнери":
Медведєв виступив із новими погрозами
на адресу Європи

21:04 Ви точно помилялись: навіщо
насправді потрібні відбитки пальців

20:57 Сумська розчулила сімейними
кадрами з ботсаду: як відпочиває акторка

20:49 Археологи знайшли в пустелі
гігантські кам'яні "ворота" віком 7000
років (фото)

20:41 Російський безпілотник влучив у
багатоповерхівку в Одесі: є загиблий та
поранені
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